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     Ziua de miercuri a reprezentat pentru cei peste 3.000 de candidaţi maramureşeni, încă un
hop spre finalizarea sesiunii iunie-iulie a ediţiei din acest an a Examenului Naţional de
Bacalaureat. La cea de-a doua probă scrisă, proba obligatorie a profilului, s-au înscris în total
3.267 de candidaţi însă, potrivit Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Maramureş, aproximativ
185 au absentat.            Penultima probă a examenului a constat în probe scrise la
disciplinele matematică şi istorie. Absolvenţii de la profilul real, filiera tehnologică, cei de la
profilul militar şi pedagogic au avut de susţinut o verificare la Matematică, unde subiectele au
fost diferite ca dificultate, în funcţie de profilul finalizat. În schimb, cei care au terminat la profilul
uman şi vocaţional s-au confruntat cu un examen la Istorie.               

„
Pentru noi a fost bine, ne-am pregătit”
 
   
 
  
Varianta extrasă în cadrul acestei probe din actuala sesiune de bacalaureat a fost cea cu
numărul 8. Potrivit elevilor abia ieşiti din examen, subiectele primite au fost accesibile, mai ales
dacă te-ai şi pregătit. „Subiectele au fost ok. Chiar acesibile, în special dacă te-ai pregătit. Chiar
super simple unele. Eu mă aştept la o notă undeva peste 9, 9,50”, a spus o absolventă de
mate-info de la Colegiul Naţional „Gheorghe Şincai” din Baia Mare. Iar colegele de lângă ea, o
aprobau în răspuns, completând că „pentru noi a fost bine, ne-am pregătit. Ne aşteptăm la note
peste 9 oricum”.
 
   
 
  
Aparent, problemele la matematică nu au fost printre cele mai dificile, lucru ce se confirmă dacă
te uiţi peste variantele oficiale. Schema de examinare a fost una clasică, ultima cerinţă fiind
poate cea mai problematică. Însă, restul de subpuncte, cu puţin efort şi ceva pregătire în spate
deveneau mai mult decât accesibile, chiar rezolvabile.
 
   
 
  
Subiectul primit la istorie părea că a ridicat mai multe probleme în rândul absolvenţilor de la
uman. Deşi au declarat că a fost accesibil, au avut o oarecare dificultate în a se auto-evalua.
„Am ştiut. A fost bine. Dar n-am cum să mă evaluez. Nu ştiu ce notă voi lua”, a spus una dintre
elevele de la profilul uman. Textele primite la prima parte au constat în abordări referitoare la
Principatele Române şi Convenţia de la Paris din 1858, iar cel din partea a doua a fost un
fragment din Istoria Românilor, de I.A. Pop. În ultima parte a examenului, elevii au avut de
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redactat un eseu centrat pe evoluţia României postbelice, în cadrul căruia trebuiau să-şi
exprime un punct de vedere susţinut printr-un argument istoric, utilizând bineînţeles şi limbajul
adecvat.
 
   
 
  
Ziua de vineri, 8 iulie, va însemna finalul sesiunii de vară a examenului de bacalaureat din acest
an, cu susţinerea probei la alegere din cadrul profilului şi specializării. Primele rezultate se vor
afişa începând cu 12 iulie, iar contestaţiile se vor putea depune în aceeaşi zi, între ora 16:00 şi
20:00.
 
   
 
  
ACTUALIZARE - Doi elevi sigheteni, eliminaţi din examenul de bacalaureat
 
   
 
  
Doi elevi maramureşeni au fost eliminaţi din proba obligatorie a profilului din cadrul examenului
de bacalaureat. Potrivit Valentinei Todoran, vicepreşedinte al Comisiei judeţene de bacalaureat,
ambii provin de la unităţi de învăţământ din Sighetu Marmaţiei. Unul este absolvent al Colegiului
Naţional „Dragoş Vodă” şi este din generaţia actuală, în timp ce al doilea este absolvent al
Liceului „Regele Ferdinand” şi vine dintr-o generaţia anterioară. În vreme ce primul a fost prins
asupra sa cu telefonul mobil, al doilea avea asupra sa o fiţuică. Ambii vor putea da examenul de
bacalaureat cel mai devreme în toamna anului 2017.
 
   
 
  
Sursa:
InfoMM.ro
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